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16 فروردين 1403

Thursday, April 4, 2024

24 رمضان 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
(موضوع  ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد)

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه (قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی) - اصلاح مواد
فصل دوم آ�ن نامه اجرایی موضوع
تبصره (3) ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم (تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی)

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه (قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398)

قابل توجه جایگاه داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

سود بازرگانی (20) قلم ماشین آلات سنگین راهسازی و کشاورزی

 

شماره:164429/ت43525ک
تاریخ:18/08/1388

پیوست:
 
 

وزارت بازرگانی- وزارت امور اقتصادی و دارایی- وزارت جهاد کشاورزی
وزارت صنایع و معادن

 
 

وزیران عضو کمیسیون ماده(1) آ�ن نامه اجرایی قانون مقررات صادرات و واردات به استناد اصل یکصد و سی و هشتم
قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و با رعایت تصویب نامه شماره 25338/ت24794هـ مورخ 29/5/1380 تصویب

نمودند:
سود بازرگانی (20) قلم ماشین آلات سنگین راهسازی و کشاورزی که در حال حاضر در داخل کشور تولید می شوند به
شرح جدول پیوست که به مهر «پیوست تصویب نامه هیئت  وزیران » تأ�د شده است،بیست و شش درصد (%26)

تع�ن می گردد.
 

این تصویب نامه در تاریخ 16/8/1388     به تأ�د مقام محترم ریاست جمهوری رسیده است.
 
 

محمد رضا رحیمی
معاون اول ر�س جمهور
 

 
 

تعرفه ماشین آلات سنگین و راهسازی و کشاورزی
 

سود بازرگانیشرح کالاشماره تعرفهردیف
پیشنهادیفعلی

1626بلدوزر نو(با قدرت کمتر از 230 اسب بخار)184291111
بلدوزرمستعمل با سال ساخت 5 سال و کمتر(با قدرت کمتر284291112

از 230 اسب بخار)
1626

1626سایز بلدوزرها(با قدرت کمتر از 220 اسب بخار)384291119
1626گریدر نو (با قدرت کمتر از 220 اسب بخار)484292011
گریدر مستعمل با سال ساخت 5 سال و کمتر (با قدرت کمتر584292012

از 230 اسب بخار)
1626

1626سایر گریدرها (با قدرت کمتر از 220 اسب بخار)684292019
1626غلطک راهسازی نو (با قدرت کمتر از 150 اسب بخار)784294011
غلطک مستعمل با سال ساخت 5 سال و کمتر (با قدرت884294012

کمتراز 150 اسب بخار)
1626

1626لودر نو (با قدرت کمتر از 270 اسب بخار)984295111
لودر مستعمل با سال ساخت 5 سال و کمتر(با قدرت کمتر1084295112

از270 اسب بخار)
1626

1626سایر لودرها (با قدرت کمتر از 270 اسب بخار)1184295119

تاریخ سند: 1388/08/18

شماره سند: 164429/ت43525ک
وضعیت سند: -

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی  

سایر تصویب نامه ها و تصمیم نامه ها

*لیست تکمیلی کالاهای مشمول 
2% بند «د» تبصره 8 قانون

بودجه سال 1376

*تع�ن رقم حداقل و حداکثر 
حقوق برای سال 1377

*اصلاح تصویب نامه 
61883وتاریخ لازم الاجرا شدن

آن ازاول 84

*آ�ن نامه اجرایی بند ی تبصره 
5 بودجه 78

*تکلیف شرکت های دولتی مبنی 
بر1%سرمایه گذاری در امور

پژوهشی

اصلاح ماده 6آ�ن نامه تاسیس 
صندوقهای غیر دولتی توسعه

صادرات وتوضیح دوره معافیت
صادرات کالا و خدمات به مدت

5سال

*اصلاح آئین نامه تجمیع عوارض 
تصویب نامه 67452

*صورت وضعیت پیمانکاری پس 
از کسر کسورات بدون درخواست

مفاصاحساب پرداخت گردد

*فهرست کالاهای مشمول 
معافیت از پرداخت دو درصد

عوارض آموزش وپرورش

*اضافه نمودن به فهرست نقاط 
توسعه نیافته

*آئین نامه اجرائی بند د تبصره 8 
بودجه

*%2 فروش کالاهای تبصره 8 
بودجه سال 75

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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1626بیل مکانیکی نو(با قدرت کمتر از 155 اسب بخار)1284295211
بیل مکانیکی مستعمل با سال ساخت 5 سال و کمتر (با1384295212

قدرت کمتر از 155 اسب بخار)
1626

1626سایر بیل های مکانیکی با قدرت کمتر از 155 اسب بخار1484295219
1626سایر بیل های مکانیکی نو با قدرت کمتر از 155 اسب بخار1584295911
سایر بیل های مکانیکی مستعمل با سال ساخت 5 سال و1684295912

کمتر (با قدرت کمتر از 155 اسب بخار)
1626

1626سایر بیل های مکانیکی (با قدرت کمتر از 155 اسب بخار)1784295919
626کمباین مخصوص گندم( ماشین برداشت)1884335110
سایر تراکتور کشاورزی چرخ زنجیری(با قدرت کمتر از1987013090

120اسب بخار)
1126

سایر تراکتور کشاورزی چرخ زنجیری (با قدرت کمتر از2087019090
120اسب بخار)

1126

 

 

مواد قانونی وابسته

سایر قوانین... 

*آئین نامه اجرائی ماده 94 قانون 
تنظیم بخشی از مقررات مالی

دولت 13/09/68

تصویب نامه هیات وزیران در 

خصوص بند (ط) ماده (4) قانون
اصلاح موادی از قانون برنامه

سوم توسعه اقتصادی , اجتماعی

و …

*تصویب نامه هیات وزیران در 

خصوص حداکثر و حداقل حقوق
مستخدمین شاغل و بازنشسته و

آماده به خدمت
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط  

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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